
ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  CIR  DO  ALTO  VALE  DO  ITAJAÍ 
REALIZADA NO DIA TREZE DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO

Aos treze dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às 14h, reuniram-se 
no Auditório  da AMAVI -  Associação dos  Municípios do Alto Vale  do Itajaí,  os 
Gestores Municipais de Saúde do Alto Vale, para reunião ordinária. Dando início a 
reunião a Sr.ª Roberta cumprimentou todos participantes presentes, juntamente 
com o apoiador do COSEMS, o Sr. Marcos, a representante do Ministério a Sra. 
Liliane Kelen Miguel,  e enfatizando a adesão dos gestores a convocação desta 
reunião.Na sequência a Sr. Juliano Inácio efetuou a leitura do edital com a ordem 
do dia, contendo a seguinte pauta: 1. Aprovação da ata da reunião anterior; 2. 
Apresentação do trabalho realizado no Município de Salete com E-SUS: suporte as 
Unidades Básicas de Saúde – UBS, produção de novos indicadores, controle de 
ponto e produção dos Agentes Comunitários de Saúde - ACS; 3. Nota Técnica 
APAE: Deliberação 104/107; 4. Transposição dos saldos: Lei  Complementar nº 
205 (recursos remanescentes de 2022); 5. Representantes nas Câmaras Técnicas 
do Estado; 6. Alterações na pactuação; 7. Senso das Unidades Básicas de Saúde - 
UBS;  8.  Saúde  com  agente:  curso  técnico  para  agentes  de  saúde;  9. 
VIGIDESASTRE; 10. Assuntos da Regional de Saúde; 11. Outros assuntos
Após  a  leitura  da  pauta,  a  Sr.ª  Roberta  colocou  em  discussão  e  posterior 
aprovação a ata da reunião anterior, a qual foi aprovada por todos os presentes. 
Dando continuidade, passou a palavra para a Sr. Paulo Roberto Tschumi, na qual 
cumprimentou a representante do ministério e todos os presentes, e comentou 
sobre  o  formato  de  distribuição  dos  recursos  para  o  consórcio  CISAMAVI.  O 
consórcio passa a ser interfederativo.  A Sra. Roberta passou a palavra para a 
representante do ministério Liliane k. Miguel aonde falou sobre os instrumentos de 
planejamento  do  SUS.  A  Sra.  Roberta  passou  a  palavra  para  Sra.  Cleide, 
assessora jurídica da AMAVI que explanou sobre o novo formato de informar a 
previsão de contratação de serviço de credenciamento, o tribunal de contas pede 
que os números sejam mais reais possível,  ela apresentou o sistema, e como 
inserir os dados no sistema, e de como inserir os responsáveis da fiscalização. A 
Sra.  Roberta  passou a  palavra  para  a  Sra.  secretária  de  saúde  e  Salete  que 
apresentou a Roseane que é agente de saúde e criou um sistema de controle da 
produção e de trabalho das agentes de saúde, na qual apresentou aos presentes e 
se colocou à disposição e tirou duvidas sobre os assuntos. A Sra. Roberta passou 
a  palavra  a  Sr.  Marcos  que  falou  sobre  a  nota  técnica  da  APAE  baseada  na 
deliberação 104 e 107 do mês de maio sobre o ajuste do teto financeiro das 
APAES, que terão que readequar o sistema de regulação e colocou os técnicos do 
COSEMS a disposição. E sobre as transposições de saldos do Covid, sobre como 
utilizar os recursos que sobraram. Sobre os representantes das câmeras técnicas 
o Sr. Marcos enfatizou a importância de ter representantes do alto Vale. E sobre 
alterações de pactuações, Sr. Marcos instruiu os secretários a ficarem atentos a 
mudanças sem passar pela CIR. Sobre o senso das UBS’s o SR. Marcos reforçou a 
importância de responder o Senso. Sobre a saúde com AGENTE o SR. Marcos 
reforçou a importância de realizar a inscrições do curso. Em continuação o Sr. 
Marcos falou sobre o VIGIDESASTRE que é um plano feito pelos profissionais da 
saúde. Recebemos de última hora e não estava em pauta, mas o Sr. Marcos falou 
sobre a nova política de saúde; mais especialistas  
Programa  do  governo  federal  para  auxiliar  os  municípios  com  dificuldade  de 
acessar essas especialidades. Assuntos da regional a Sra. Josélis falou sobre o 
senso e a importância de responder o questionário, para que tenhamos um melhor 
diagnósticos das necessidades. A Sra. Josiane parabenizou os municípios do Alto 
Vale pelo o dia D de vacinação que todos participaram e fizeram um excelente 
trabalho, e comentou sobre os casos grave e internações de influenza. A Sra. Elke 
gerente  regional  de saúde, falou sobre sua preocupação com os hospitais  das 
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cidades  pequenas  e  que  tem  trabalhado  que  sejam  mais  bem  atendidos,  e 
também comentou sobre as salas de estabilização e também parabenizou a Sra. 
Roberta por representar o Alto Vale na CIB. Os Secretários discutiram sobre os 
atendimentos do hospital de Brusque que está com problemas na organização dos 
atendimentos.
O Sr. Cleiton da vigilância sanitária de Presidente Getúlio usou a palavra para 
apresentar os problemas do sistema Faros que não está conseguindo atender a 
demanda e estão sem suporte, e apresentou a sugestão da criação de um sistema 
regional. A Sra. Elke gerente regional de saúde deixou o convite para a primeira 
oficina de vigilância sanitária no dia 26/06 e estendeu o convite para todos os 
fiscais e secretários. O 2° secretario, Sr. Juliano leu as seguintes deliberações; 
ofício 009/2024 da associação hospitalar de Witmarsun, que solicita adesão ao 
PCACR. Ofício 033/2024 a Unidade integrada de saúde Mario Frare de Dona Emma 
vem solicitar  a  adesão ao PCACR,  todos  deliberados.  O SR.  Marcos  comentou 
sobre a dificuldade de fazer mutirão de cataratas.  
E,  nada  mais  havendo a  tratar,  a  reunião  foi  encerrada  pela  Sr.ª  Roberta 
Hochleitner, na qualidade de 2° secretário o Sr. Juliano Inácio lavrou a presente 
ata.

Juliano Inácio
2° Secretário 

CIR Alto Vale do Itajaí
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